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Отзывы о мероприятии, проведенном среди обучающихся ПУ №3 руководителем общественной организации «Общее дело» Паскару В.М. 09.06.2014 года.
      Педколлектив ПУ № 3 выражает благодарность Паскару В.М. за интересную и полезную беседу, проведенную с ребятами. Среди обучающихся училища много детей из неблагополучных семей, детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которые с малых лет столкнулись с вредными зависимостями своих родителей, - курением, пьянством. Поэтому данное мероприятие, сопровождаемое показом реальных жизненных ситуаций, связанных с употреблением табака, алкоголя, наркотиков, надеемся, поможет самим подросткам в выборе жизненных приоритетов. Диалог с обучающимися велся на равных, без надоевших им и так нравоучительных интонаций. В.М. Паскару компетентно и в доступной форме ответил на все вопросы и замечания ребят.

     Мнение обучающегося Брусова Л. о мероприятии: «Очень понравилось, так как было показано много роликов. Я не курю и никогда не буду пробовать наркотики, спайсы.» 
Отзывы о мероприятии, проведенном среди обучающихся Сосковской средней школы с руководителем общественной организации «Общее дело» Паскару В.М.

Педагогический коллектив и обучающиеся 7 – 10 классов выражают большую благодарность Василию Михайловичу Паскару , региональному координатору общероссийской общественной организации по поддержке президентских инициатив  в области здоровьесбережения народа «Общее дело» в Орловской области.
9 июня в актовом зале Сосковского ПУ – 3 прошла встреча с В.М. Паскару. Цель его выступления – изменения стереотипа мышления по отношению к курению и употреблению алкоголя в молодежной среде в пользу понимания того, что употребление алкоголя и курения не совместимо с полноценной, здоровой и счастливой жизнью на уровне отдельно взятой личности семьи, города и страны.  Весь излагаемый материал, который актуален в современном обществе, был доступно и интересно преподнесен на обсуждение  обучающимся. Общение  проходило в теплой и доброжелательной  обстановке. Обучающиеся внимательно слушали, задавали вопросы, на которые ребята получили исчерпывающие ответы. В завершении этой  встречи было сделано памятное фото на фоне рекламного лозунга «Трезвая Россия – Великая Россия». Вы  оставили не только добрые впечатления в душах  детей, но и красочные и информационно насыщенные брошюры, плакаты, буклеты, диски. Эти материалы в дальнейшем педагоги будут применять в своей работе.  Большое Вам спасибо за нужное и полезное мероприятие.

Мы не в состоянии научить человека чему - либо.

Мы можем лишь помочь ему обнаружить это внутри себя.

